

## SMLOUVA

mezi

**EDWARD TOMAS PRODUCTION s. r. o.**

**Pod Stupni 10, 101 00 Praha 10**

**IČO: 25638556 DIČ: CZ25638556**

**Tel.: +420**

**Číslo účtu:**

**Zastoupený panem**, jednatelem

**(dále jen ETP)**

**a**

**Středisko volného času Lipník nad Bečvou, p.o.**

**Komenského sady 1334**

**75131 Lipník nad Bečvou**

**IČO: 49558595 DIČ: CZ49558595**

**(dále jen Pořadatel)**

### **Předmět smlouvy**

ETP sjednává touto smlouvou s Pořadatelem tuto činnost:  
**Vystoupení Ondřeje Rumla s kapelou – Zapomenutý příběh**

**(dále jen Umělec)**

### **II.**

#### **Termín plnění**

Datum akce: 17.12. 2024

Zvuková zkouška: 16:30 -17:30 (O. Ruml s kapelou), 17:30 -18.30 (se sborem)

Hodina/čas akce: 19:00

Celková doba produkce: 60 minut vystoupení Ondřeje Rumla s kapelou a sborem

Místo (adresa): Kulturní dům Echo, Novosady 1380, 75131 Lipník nad Bečvou

Jméno a kontakt odpovědné osoby v místě konání akce:

### **III.**

#### **Odměna**

Pořadatel zaplatí ETP za sjednaný výkon odměnu ve výši: 108 400 Kč včetně dopravy, plus DPH 21%.

Forma úhrady: převodem na bankovní účet ETP na základě vystavené faktury, kterou vystaví ETP (splatnost faktury nejpozději 16.12.2024).

Bude-li Pořadatel v prodlení se zaplacením odměny, má ETP nárok na smluvní pokutu ve výši 1% denně.

#### **IV.**

##### **Ostatní povinnosti smluvních stran**

ETP se zavazuje a prohlašuje, že v době uzavírání této smlouvy nemá další závazky, které by bránily řádnému provedení výkonu.

ETP zajistí vystoupení v nejlepší možné kvalitě.

Pořadatel se zavazuje na svou odpovědnost a na své náklady vystoupení v souladu s podmínkami sjednanými v této smlouvě uspořádat a profesionálně zajistit prostor pro vystoupení, potřebné vybavení, pořadatelskou službu, bezpečnost a další parametry profesionální hudební produkce a také vystoupení sboru. Pořadatel odpovídá za to, že pořádáním vystoupení nebudou porušeny právní předpisy.

Technické požadavky včetně zvukaře zajistí Pořadatel po domluvě s ETP. Zvukař bude mít na příjezd účinkujících již zapojenou aparaturu, vyzkoušené odposlechy, připravené a zapojené mikrofony, vše dle rozpisu od ETP.

Pořadatel v místě konání akce zajistí samostatnou šatnu pro umělce, občerstvení pro 8 osob (minerálku a teplé nápoje, 1 lahev kvalitního červeného vína, minerálka, vepř./kuř. řízky, chléb, kys. okurka, nebo příp. obložená mísa), které bude zajištěno v zázemí a dále parkování.

Pořadatel zajistí možnost zvukové zkoušky 2,5h před začátkem vystoupení (její začátek bude projednán se zástupcem ETP).

Pořadatel se zavazuje uhradit příslušný poplatek Agentuře OSA.

Tato smlouva neopravňuje Pořadatele k pořizování obrazového či zvukově obrazového záznamu vystoupení ani k užití jmen, podobizen či jiných projevů osobní povahy výkonných umělců pro jiné účely, než pro přímou propagaci vystoupení Umělce.

Termín plnění (konání vystoupení, včetně časové a místní specifikace) je sjednán jako fixní a k jeho změně je vždy třeba souhlasu obou stran; výslovně se sjednává, že změna časových a místních specifikací vystoupení na straně Pořadatele je překážkou plnění smlouvy na jeho straně a není tím nijak dotčeno právo ETP na sjednanou odměnu.

#### **V.**

##### **Odstoupení od smlouvy**

Pořadatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit s okamžitými účinky v případě porušení povinnosti ETP zajistit Umělce pro účely vystoupení. Odstoupením od smlouvy není dotčeno právo Pořadatele na náhradu způsobené újmy, nejvýše však ve výši 10 000Kč.

ETP je oprávněna od této smlouvy odstoupit s okamžitými účinky v případě porušení povinnosti Pořadatele vyplývajících z této smlouvy, které nebude ani na výzvu ETP

nebo jejího zástupce napraveno. Odstoupením od smlouvy není dotčeno právo ETP na náhradu odměny v plné výši.

Tato smlouva zaniká a smluvní strany vůči sobě nebudou mít žádné vzájemné nároky v případě, že vystoupení neuskuteční v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo vliv smluvních stran, např. v důsledku přírodní katastrofy, epidemie, úředního zákazu, nemoci nebo úrazu Umělce, úmrtí v jeho rodině apod. Ta smluvní strana, na jejíž straně taková nepředvídatelná okolnost nastala, je povinna o tom bez odkladu informovat druhou smluvní stranu, jinak odpovídá za vzniklou škodu.

Právo ETP na zaplacení odměny v plné výši není dotčeno tím, že se vystoupení Umělce neuskuteční za podmínek dle této smlouvy z důvodu na straně Pořadatele, nejde-li o důvody uvedené v předchozím odstavci.

## **VI.**

### **Závěrečná ustanovení**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Každé doplnění nebo změna smlouvy musí být učiněna písemnou formou se souhlasem obou smluvních stran jako dodatek této smlouvy.

Smluvní strany prohlašují, že při jednání o této Smlouvě měly rovné postavení a žádná z nich nejednala tak, jako by byla slabší smluvní stranou. Smluvní strany se navzájem ujíždí, že ujednání v této smlouvě považují za učiněná v oboustranné dobré víře a v souladu s dobrými mravy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá ze stran obdrží jeden exemplář.

Od této smlouvy lze odstoupit pouze způsoby a za podmínek v této smlouvě stanovených.

Smluvní strany se dohodly, že jakékoli spory ohledně této Smlouvy budou řešeny nejprve smírnou cestou. Pro případ soudního sporu jsou příslušné soudy České republiky.

V Praze dne 18.3.2024

.....  
[Redacted]  
**EDWARD TOMAS PRODUCTION s. r. o.**

.....  
**Středisko volného času Lipník nad Bečvou, p.o.**